



	Текст

	Наименование: Шампуни для автомобилей, торговой марки «ALKON»:  Шампунь c полиролью артикул M-9962; Шампунь для ручной мойки, артикул М-9975  

	Назначение: 
M-9962: Моющее средство, не повреждающее внешние поверхности автомобиля, пластиковые детали, никелированные поверхности и диски из легированных материалов, используемое с помощью губки или щетки. Благодаря специальной формуле обеспечивает блеск, образуя тонкий слой пленки во время мойки автомобиля. Не содержит сырьевых материалов (едких веществ, соли и т.п.), которые могут повредить окрашенные поверхности автомобилей, резиновые и пластиковые детали. Легко смывается, и требует меньше времени для того, чтобы протереть тряпкой насухо. 
М-9975  : Очищает транспортные средства, не повреждая внешние поверхности, пластиковые детали, никелированные поверхности и диски из легированных материалов. Благодаря специальной пенистой формуле пены состав совместим со всеми профессиональными и любительскими содержащими бачок машинами для образования пены/мойками с опцией дозирования без необходимости в использовании щеток, губок. Не содержит сырьевых материалов (едких веществ, соли и т.п.), которые могут повредить окрашенные поверхности автомобилей, резиновые и пластиковые детали. Является экономичным и концентрированным продуктом. Активная пена эффективно, легко и быстро растворяет имеющиеся на поверхности птичий помет, остатки мух, насекомых, дорожное загрязнение и высохшие пятна грязи. 

	ОПАСНОСТЬ: Раздражение кожи, Раздражение глаз. Промойте кожу большим количеством воды.: Промойте глаза водой в качестве меры предосторожности. Обратитесь к врачу, если почувствуете себя плохо.

	МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ: Обеспечьте хорошую вентиляцию рабочего места. Избегайте контакта с кожей и глазами. Надевайте индивидуальное защитное снаряжение.
Постирайте загрязненную одежду перед повторным использованием. Не ешьте, не пейте и не курите во время использования этого продукта. Всегда мойте руки после работы с продуктом.

	ХРАНЕНИЕ И ТРАНСПОРТИРОВАНИЕ: 
Храните  в хорошо проветриваемом, прохладном месте.
Ограничений по транспортировке нет. Транспортировать при температуре от 5 °C до 40 °С.
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	Состав:  2-(2-бутоксиэтокси)этанол; Тетраацетат этилендиамина натрия, Амиды, коко, Ы,Ы-бис(гидроксиэтил), 1-гидроксиэтилиден-1,1-дифосфоновая кислота, Додецилбензолсульфоновая кислота

	СГР
Не подлежит обязательной сертификации.

	
ИНСТРУКЦИЯ:
M-9962: Использовать 200 мл продукта (приблизительно 1 стакан воды) на 20 литров воды. Для максимальной производительности пены в ведро сначала положить продукт, затем добавить воды и тщательно добиться вспенивания. Не допускайте высыхания шампуня на автомобиле во время применения. После тщательной промывки протрите автомобиль насухо с помощью впитывающей воду тряпки с микрофибрами. Не выполнять мойку прямо под солнечными лучами или в горячем состоянии поверхности автомобиля.
М-9975: Добавить 1 кг продукта в распылительную емкость вместимостью 60 кг, 1,5 кг продукта в распылительную емкость вместимостью 90 кг и долить воды. Для максимальной производительности пены и очистки рекомендуется сначала положить продукт в камеру для пены, сверху долить воды и тщательно перемешать. На поверхность автомобиля наносится пена со скоростью, не позволяющей ей высохнуть, и тщательно промывается водой под давлением. После промывки протирается насухо тряпкой, впитывающей воду. Не выполнять мойку прямо под солнечными лучами или в горячем состоянии поверхности автомобиля.

	ИМПОРТЕР И ПОСТАВЩИК: ООО «Автоспейс», Россия, 107589 г. Москва , ул. Хабаровская ,д.2, ОГРН 1167746856617, тел. (495) 770-92-52.
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